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1. Le jeu de la vérite

Mets une croix dans la bonne case.

— Djorge est inquiet :
(0 une avarie s'est déclarée dans la fusée.
(2 Pordinateur ausiliaire est tombé en panne.
(2 les enfants courent un grave danger.
il ne veut pas expliquer aux enfants ce qui se passe.

[ La fusée s'est posée prés d’une ville toute en verre.

La fusée Sest posée prés d'un village banal.

Des jeunes gens veulent que les enfants montent sur leur dos.
[ Des jeunes gens emménent les enfants en auto.

Dans le village régne une impression de tristesse et de pauvreté.
(1) Dans le village régne une impression de joic et de pauvreté.

[ Les grandes personnes portent des vétements somptucux.

Les enfants portent des vétements somptucux.

— Lenfant fouctte la vicille femme car :
Q elle I'a gron
(2 elle s'est moquée de lui.
elle lui a servi sa soupe froide.
(2 elle lui a donné une fessée.

— Pourquoi les adultes s laissent-ils faire par les enfants ?
(0 Parce quils les aiment beaucoup.
[ Parce qu'ils aiment &re commandés par les enfants.
(1) Parce que les enfants les fouettent pour de rire.
Parce qu'ils retombent en enfance.
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3. Le jen des questions

« Pourquoi Odile ct Robin comprennentils Ia langue des habitants de Juventus
En quittant la planéte Arbor, Djorge leur a fait cadeau d'une machine a traduire miniature.
1Is peuvent donc comprendre toutes les langues puisque la machine les tradu.

« Explique cette réplique du jeune homme et de la jeun fille : « Nous n'avons pas le droit de vous
laisser vous salir les pieds. »
Dans le village, il y a des tas de fumier et les rues sont sales, donc, quand on marche, on se salitles pieds.




